



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ,
МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ СПОРТУ**
34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
E-mail: rada@varash-rada.gov.ua, факс (03636) 2-45-19

ПРОТОКОЛ № 4

22 грудня 2020 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 осіб

Присутні члени комісії:

Горегляд Яна Іванівна – голова постійної комісії;

Саворона Ігор Володимирович – заступник голови постійної комісії;

Стецюк Артем Валерійович – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії:

Сумленний Антон Володимирович – член постійної комісії;

Хоружий Володимир Іванович – член постійної комісії.

Присутні та запрошені:

Дерев'янчук Геннадій Миколайович – секретар міської ради;

Волинець Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Корень Олена Миколаївна – начальник управління освіти;

Хазова Світлана Григорівна – в.о.начальника відділу культури та туризму;

Стецюк Дмитро Валерійович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Тацюк Валентина Вікентіївна – начальник фінансового управління.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної депутатської комісії, про дату, час та місце проведення анонсовано на офіційному веб-сайті міської ради.

Присутні перебували у засобах індивідуального захисту (захисних масках).

Засідання проходило відкрито, гласно та публічно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проекту рішення міської ради №75 від 18.12.2020 року «Про бюджет Вараської міської територіальної громади на 2021 рік»

СЛУХАЛИ: Я. Горегляд - голову комісії, яка оголосила про наявність кворуму та запропонувала затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Розгляд проекту рішення:

1. Про розгляд проекту рішення міської ради №75 від 18.12.2020 року «Про бюджет Вараської міської територіальної громади на 2021 рік»

СЛУХАЛИ:

В.Тацюк, начальника фінансового управління, яка ознайомила присутніх з бюджетом Вараської міської територіальної громади на 2021 рік, та повідомила, що прогнозний обсяг доходів бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) обраховано в сумі 722 653,915 тис. грн, у тому числі: доходи загального фонду – 715 551,0 тис. грн; доходи спеціального фонду – 7 102,915 тис. грн.

В ході обговорення проекту у членів постійної комісії виникли пропозиції.

ВИСТУПИЛИ:

Я.Горегляд – голова постійної комісії, яка поцікавилась фінансуванням освіти та культури на 2021 рік.

В.Тацюк, начальник фінансового управління, яка ознайомила з видатками бюджету на освіту, зазначивши, що після приєднання до Вараської територіальної громади додаткових територій на освіту передбачено 405 млн. грн.. А також надала інформацію щодо фінансування відділу культури та туризму, зокрема відмітила, що на даний час масові заходи не проводяться, тому виділено 105 000 тис. грн., проте при необхідності буде надано додаткове фінансування.

О.Корень – начальник управління освіти, яка повідомила, що з приєднанням територій збільшилася кількість закладів освіти і на сьогодні маємо більше 30 закладів освітньої галузі та проінформувала, що збільшено суму на капітальні видатки в селі Рудка, оскільки в них немає жодного персонального комп'ютера для проведення уроків інформатики, наголосила, що у 2021 році планується придбати 5 персональних комп'ютерів і 2 ноутбуки та завершити ремонт спортивної зали Вараського ліцею №4.

Я.Горегляд – голова постійної комісії, яка повідомила, що потребує капітального ремонту їдальня та актову залу Вараських ліцеїв № 2 і №3.

О.Корень – начальник управління освіти, яка зазначила, що передбачається субвенція з обласного бюджету до місцевих бюджетів на співфінансування органів місцевого самоврядування і по можливості будуть враховані пропозиції.

С.Хазова. – в.о.начальника відділу культури та туризму, повідомила, що бібліотеки Вараської міської територіальної громади на 2021 рік залишилися без періодичних видань, на рік необхідно до 100 тис.грн.

І.Саворона – член постійної комісії, наголосив на тому, щоб дане питання тримали на контролі, в разі вільних залишків здійснити перерозподіл коштів на періодичні видання для бібліотек громади.

М.Волинець - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, підняв питання щодо ведення в нашій громаді обліку земель та проведення інвентаризації всієї землі, в тому числі міста Вараш та зазначив, що земельний податок є на другому місці по наповнюванню бюджету.

І.Саворона - член постійної комісії, який поцікавився де можна ознайомитися з інформацією про діючі місцеві податки та збори (єдиний податок), запропонував створити на сайті Вараської місцевої влади окрему сторінку з інформацією про місцеві податки та збори.

ВИРІШИЛИ:

- підтримати проект рішення та рекомендувати його до розгляду на черговій сесії Вараської міської ради.

- рекомендувати міському голові створити окрему сторінку на сайті Вараської міської ради щодо висвітлення діючих місцевих податків та зборів.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Голова комісії



Яна ГОРЕГЛЯД